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1. Sean § = {A € R**3: cada una de las filas de A suma 0} y
T = {A € R¥®: cada una de las colummas de A suma 0}.

(a) Calcular dim(SNT) y dim(S +T).
~ (b) Determinar un subespacio U C R*® tal que R**® = (S +T) & U.

9. Sean €2 y RS los R-espacios vectoriales con bases 8 = ((1,1); (1 — 24,0); (4,1);(0,1)) de C? y €; la
base canénica de R3. Para cada a € R, sea g, : C? — R® la transformacién lineal definida por
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(a) Determinar los valores de a para los cuales existe una t.l. f5: R® — €? tal que gy o f, = Idgs.
(b) Para cada a hallado, determinar una tal f, dando su expresion f,(@1, @2, 73) = (21, 22) € 2.
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3. Sea V un K-espacio vectorial, y sea f € BEndgx (V). Probar que si Nulf) NIm(f) = {0}, entonces
Nu(f) = Nu(f2), v que 81 V = Nu(f) + Im(f), entonces Im(f) = Im(f*).

4. Un caso perticular de la interpolacidn de Hermite.
Sean gy, @or, Y10, @11 los funcionsles lineales en Bz X" definidos por

woo(P) = P(0), et (P) = P(0), p1o( ) = P(1), (P} = F'(1), V& € Re[X].

(a) Hallar una hase B de Ra[z] tal que B* = (oo, @o1, @10, @11).-
(b) Probar que dados ago, ao1, 810, @11 € R, existe un dnico polinomio F € Ra|X| que satisface las

candiciones
P(0) = 00, _P’(U) = ay , P{1) = aip, P’(l) = 7.

5. Sean v = (1,1,1,1,...,1,1), 2 = (=1,1,—1,1,...,—-1,1) € R?** Dado z = (z1,...,22,) € R™",
calcular su proyeccién ortogonal ps(z) al subespacio § = (y, z) (para el producto interno canénico),
y deducir la siguiente desigualdad: :
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(sz) + (Z(—l)‘mi) < Qn( x?) , Vo e R
i=1 a==1 i=1 .

[ JUSTIFICAR TODAS LAS RESPUESTAS




